



**ПРОГРАМА ЧАСТКОВОЇ  
КОМПЕНСАЦІЇ ВАРТОСТІ  
ТЕХНІКИ ТА ОБЛАДНАННЯ  
ВІТЧИЗНЯНОГО  
ВИРОБНИЦТВА В РАМКАХ  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ  
ЕКОНОМІЧНОЇ ПЛАТФОРМИ  
«ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ»  
**15%****

[Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» | Кабінет Міністрів України .](#)

Суть програми полягає в тому, що підприємства, які купують техніку та обладнання українського виробництва, отримують від держави компенсацію в розмірі 15 % від її ціни.

АТ «СКАЙ БАНК» підписав з Міністерством економіки Меморандум про загальні засади співпраці та пропонує свої послуги для отримання такої компенсації.

#### **Ось як це працює:**

- оплатити техніку та обладнання через уповноважений банк;
- подай до банку заяву на компенсацію разом із копією платіжного документа та актом прийняття-передачі;

Компенсацію на товари, придбані до 1 грудня 2024 року, можна отримати в поточному році, за умови подачі заявки до 5 грудня. На техніку, придбану після 1 грудня, компенсація буде нараховуватися в наступному році. Фінансування залежить від черговості надходження заявок і наявності бюджету.

Програма часткової компенсації вартості техніки та обладнання вітчизняного виробництва реалізується в рамках «Зроблено в Україні». Державна політика «Зроблено в Україні», започаткована Президентом України, має на меті залучення інвестицій для розвитку українських виробників, збільшення виробництва продукції із високою доданою вартістю та стимулювання попиту на українські товари. Адже підтримка виробників — це збільшення виробництва, стабільна економіка, нові робочі місця, гроші в бюджет і на підтримку ЗСУ.

До [переліку](#) техніки та обладнання вітчизняного виробництва, покупцям яких держава повертатиме 15% увійшла продукція українських виробників. Це автобуси, вантажівки, ліфти, різноманітне обладнання. Далі перелік поповнюватиметься.

#### **ЯКІ ДОКУМЕНТИ ПОТРІБНО ПОДАТИ ДО БАНКУ ТА КОЛИ ?**

До списку необхідних документів для подання до банку:

- заява на отримання 15% компенсації;
- копія платіжного доручення / платіжного документа, що підтверджує оплату;
- акт приймання-передачі техніки та обладнання;
- свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу та/або машини (у разі якщо техніка підлягає обов'язковій державній або відомчій реєстрації).

#### **ВАМ БРАКУЄ КОШТІВ ДЛЯ КУПІВЛІ ?**

Скористайтеся можливістю отримати в АТ «СКАЙ БАНК» **кредит на інвестиційні цілі (в рамках дії державної програми «Доступні кредити 5-7-9%»)** із можливістю придбати комерційний транспорт, сільгосптехніку та спецтехніку на вигідних умовах.